

# И актер, и певец

Становится добной традицией приглашать для участия в спектакле Мурманского драматического театра «Театральные фантазии» известных артистов театра и кино. 30 марта на сцене нашего театра выступил Валерий Золотухин.

Он плодотворно работает в Московском театре драмы и комедии на Таганке. Но большинству зрителей Валерий Золотухин знаком по кинофильмам и телевизионным постановкам. Читате-

лям же полюбилась повесть Золотухина «На Исток-речушку», в основу которой автор положил факты своей биографии.

Много радости доставила мурманчанам эта первая встреча с популярным ар-

тистом. Он прочитал отрывки из новых глав автобиографической повести.

Затем В. Золотухин предстал перед зрителями в качестве певца. Разнообразен его репертуар. Очень своеобразно поет артист русские песни. Сочным юмором он наполняет шуточные, а в других доходит до трагического накала. И каждая музыкальная миниатюра в исполнении Валерия Золотухина превращается в маленький спектакль.

В Мурманске В. Золотухин пробудет до 3 апреля. Он выступит еще в нескольких спектаклях «Театральные фантазии», запланирован также ряд его концертов в областном центре и Североморске.

1 апреля 1980 г.